

Västra Svealands Bågskytteförbund

Protokoll

Styrelsemöte 2013-06-11

Plats: Hos Rolf Larsson, Karlskoga

Närvarande: Kurt Lundgren, Emil Arnesson, Daniel Larsson, Pär Israelsson, Rolf Larsson, Agneta Sundvall

Anmält förhinder: Birgitta Lundgren

Frånvarande: Birgitta Lundgren

1 Mötet öppnas:

Ordförande Kurt Lundgren förklarar sammanträdet öppnat.

2 Godkännande av dagordning:

Dagordningen godkändes.

2a Valberedning:

Ingen från valberedningen var närvarande på detta möte.

3 Föregående protokoll:

Föregående mötets protokoll godkändes, skrevs på och lades därefter till handlingarna.

4 Skrivelser:

Värmlands idrottsförbund har skickat ut en inbjudan till en elitdomarutbildning. Denna rör ej oss och vår verksamhet.

Värmlands idrottsförbund Har bjudit in till Ordförande och utbildningskonferens den 18/6 kl 15.30, Kurt anmäler sig till denna senast den 13/6

Örebro läns idrottsförbund Har bjudit in till Ordförande och utbildningskonferens den 9/9 kl 18.30, Agneta anmäler sig till denna senast den 20/6

5 Rapporter:

Sommarserien är nu färdigskjuten och totalt så blev det 185 starter på de fyra deltävlingarna. Diplom för sommarserien delas ut till samtliga skyttar som fullföljt tävlingen (4 starter)

Västra Svealands Bågskytteförbund

Järnvägens BF har arrangerat två taveltävlingar, RC-pilen och Hallsbergsträffen 1:a och 2:a juni.

6 Ordföranden:

Kurt fortsätter med utskicken av den info han får via mail till övriga i styrelsen.

7 IT:

Punkterna nedan kvarstår från föregående möte då de ännu inte hunnits med, dock upptas inte arbetet med månadens profil förrän till inomhussäsongen.

Pär I tittar över gamla inaktuella filer på hemsidan samt även om det går att strukturera upp de filer som ska finnas så att de blir mer lättfunna.

Pär gör i ordning ett formulär för att återuppta ”månadens profil” så att det på ett lättare sätt ska gå att hålla den funktionen uppdaterad. Formuläret skickas ut till styrelsen för granskning och ev. påfyllnad av frågor.

8 Ekonomi:

Domarkursavgift saknas från Nora, övriga klubbar har betalat.

Delar av avgifterna för sommarserien har kommit in.

9 Utbildning:

Daniel skickar en lista med steg 1 & 2 utbildade tränare i distriktet.

Agneta informerar att en Domarutbildarutbildning kommer att genomföras i SBF regi under hösten. Intresseförfrågan skickas ut till klubbarna i distriktet.

Fortsättningskurs för de nyutbildade domarna samt en uppdateringskurs för de som domarlicensen går ut för kommer att genomföras under höst/vinter.

10 Ungdomsverksamhet:

Ett inomhusläger kommer att genomföras i skarven mellan inomhus och utomhussäsong, datum för detta fastställs senare.

Omkring 12 skyttar är i dagsläget anmälda till NUM från distriktet.

NUM-bidrag till de skyttar som genomför årets tävling i Finland har fastställts till 300kr/skytt dock maximalt 6000 kr.

Västra Svealands Bågskytteförbund

11 Distriktsrekord:

27st nya rekord har hittills anmälts i år.

Medaljer till årets samtliga DM är inköpta.

Pär lägger ut en påminnelse på hemsidan om att söka rekorden. Det saknas flera rekord som är slagna under året men ej inskickade.

12 Övriga frågor:

Preliminärdatum för vinterns Värmlandsserie är följande.

Omg. 1, 6/10, Fagerås

Omg. 2, 20/10, Karlskoga

Omg. 3, 3/11, Fagerås

Omg. 4, 19/1, Fagerås

Omg. 5, 16/2, Karlskoga

Omg. 6, 9/3, Karlskoga

DM inomhus planeras att genomföras den 24/11 i Karlskoga

DM i Tavla samt Jakt och Fält genomförs i Hallsberg den 10/8

13 Nästa möte:

Den 27/8 klockan 18.00 Hemma hos Rolf.

14 Avslutning:

Mötet förklarades avslutat klockan 20.00

Mötesordförande

Mötessekreterare

.....

.....